着党



实施 9 项专项行动 科学制订应急减排和错峰生产措施

秦皇岛开展秋冬季大气污染综合治理攻坚

本报讯(记者宋柏松、孙也达)目前, 秦皇岛市2018至2019年秋冬季大气污染 综合治理攻坚行动全面展开 ,立足于产业 结构、能源结构、运输结构和园区结构调 整优化 科学制订应急减排和错峰生产措 施,推进秋冬季大气环境持续改善。

实施散煤整治专项行动。建立洁净 煤保供体系 ,对清洁取暖不能覆盖的区域 及边远山区 ,确保洁净煤供应全覆盖。同 时 ,加大燃煤锅炉淘汰力度 ,制定并落实 供热衔接方案 在确保供热安全可靠的前 提下,加快集中供热管网建设,优先利用 热电联产等清洁取暖方式 淘汰管网覆盖 范围内燃煤锅炉。10月底前,完成10蒸 吨以上燃气锅炉改造任务 改造后氮氧化 物排放浓度不高于30毫克/立方米。

实施去产能和退城搬迁专项行动。继 续加大产业结构调整力度 压减秦皇岛首 秦金属材料有限公司炼铁产能250万吨、 炼钢产能300万吨。通过工业企业退城进 园搬迁改造 调整工业布局 将城市建成区 及周边企业逐步向秦皇岛西部工业区、卢 龙化工园区和青龙工业区搬迁 同时 通过 技术改造提高工艺和污染治理水平。

实施 散乱污 企业清理整治专项行 建立动态管理机制 ,进一步完善 散 乱污 企业认定标准和整改要求 ,坚决杜 绝 散乱污 项目建设和已取缔的 散乱 污 企业异地转移、死灰复燃。10月底前,

秦皇岛海事局

效率让他赞叹不已。

小岳海事政务课堂

为群众提供便捷服务

王静)近日 秦皇岛兴豪游艇有限公 司办事人员李顺成来到秦皇岛海事 局政务服务窗口办理新购8艘游艇

的所有权登记申请,窗口工作人员

热情周到的服务和便捷高效的办事

双创双服 活动 ,创新服务模式。

2017年2月,该局开通了 小岳海事

政务热线 今年3月 创立了 小岳海 事政务课堂 为行政相对人提供线

上线下海事业务咨询、材料预审和业

务办理预约等便捷服务 仅去年一年

就为全国各地的行政相对人提供各

办员提供预约时间、预约内容的培 训。小岳海事政务课堂 创办仅3个

月 就应邀举办义务培训活动6次 实

现了辖区旅游船艇经营公司全覆盖。

在 小岳海事政务课堂 ,该局义 务为辖区旅游船艇驾驶员和业务申

类海事政务咨询服务6000余件次。

近年来 秦皇岛海事局深入开展

本报讯(记者孙也达 通讯员

完成新一轮 散乱污 企业排查工作 对新 发现的 散乱污 企业建立清单 实施分类 处置。对 散乱污 企业集群制定总体整 改方案并向社会公开,实行整体整治,并 同步推进区域环境综合治理工作。

实施工业企业污染深度治理专项行 动。该市从重点行业深度治理、工业企业 无组织排放治理、园区污染综合治理、排 污许可管理入手,加快推进重点行业超低 排放改造工程 ,对工业企业物料实施封闭 储存、密闭输送、系统收集。实施生产环节 无组织排放治理。禁止新增化工园区 加 大对各类园区的整合提升和集中整治力 度 减少工业聚集区污染。年底前完成陶 瓷、耐火材料、再生金属工业排污许可证 核发 将差异化错峰生产方案载入排污许 可证 ,严厉依法打击无证排污违法行为。

实施扬尘污染综合治理专项行动。 10月底前,该市各县(区)将建立施工工地 动态管理清单 ,大力推进道路清扫保洁机 械化作业 提高道路机械化清扫率。强化 矿产资源规划管理 原则上禁止露天矿山 建设项目 年底前完成22处责任主体灭失 矿山迹地综合治理。密切监测秸秆、垃圾 焚烧情况,加强管控;同时加强秸秆综合 利用的扶持力度 ,提升秸秆饲料化、能源 化、基料化和原料化利用质量效益。

实施柴油货车和非道路移动机械污 染治理专项行动。该市将严厉查处机动 车超标排放 加强非道路移动机械污染防 治 ,加快车(船)结构升级 ,逐步提升铁路 货运比例。严格新注册登记柴油车排放 检验,加大路检路查力度。建立城市专项 作业车治理机制和非道路移动机械使用 备案制度 ,加快老旧工程机械淘汰力度。 城市建成区新增和更新的公交、环卫、邮 政车辆等基本采用新能源或清洁能源汽 车。大力推进企业铁路专用线建设 提升 铁路运输在重点企业原燃材料和产品运 输中比例。

实施严厉打击黑加油站(点)和油品 监管专项行动。建立油品监管常态化管 理机制,对黑加油站(点)、黑油罐车、非法 小炼油厂,予以查封、拆除。同时强化车 (船)用油品监督管理,完成国六标准车用 汽柴油置换 ,供应符合国六标准的车用汽 油和车用柴油 ,明年起全市停止销售低于 国六标准的汽油、柴油。在船舶排放控制 区内加强船用燃料油使用监管 打击船舶 使用不合规燃油行为。

实施工业炉窑污染治理专项行动。 对涉及的工业行业开展拉网式排查,于10 月底前建立详细管理清单 制定工业炉窑 综合整治实施方案,分类提出整改要求。 严格执行工业炉窑污染物排放标准 促使 能耗、环保等方面达不到要求的产能 ,依 法依规关停退出。全面淘汰环保工艺简 易、治污效果差的单一重力沉降室、旋风

除尘器、多管除尘器等除尘设施和水洗 法、简易碱法、简易氨法等脱硫设施。

实施 VOCs 综合治理专项行动。深 入推进石化、焦化、制药、橡胶、塑料、工业 涂装、包装印刷等重点行业 VOCs 专项整 治。禁止新改扩建涉高 VOCs 含量溶剂 型涂料、油墨、胶粘剂等生产和使用的项 目。强化 VOCs 无组织排放管控,开展 VOCs排放重点行业企业无组织排放摸底 排查。加强工艺过程无组织排放控制 "加 强储存、装卸过程中及废水、废液和废渣 系统逸散排放控制。推进治污设施升级 改造,对重点行业企业 VOCs 治污设施和 在线监测设备、超标报警装置安装运行情 况及治污效果开展专项检查 鼓励企业采 用多种技术组合工艺,提高 VOCs 治理

科学实施应急减排和错峰生产措 施。加强重污染天气应急联动 强化预报 能力建设,年底前市预报中心实现7天预 报能力。夯实应急减排措施 ,完成重污染 天气应急预案减排措施清单编制。实行 差别化错峰生产,采暖期对钢铁、建材、焦 化、铸造、有色、化工、原料药制造等高排 放行业实施错峰生产 根据月度环境空气 质量预测预报结果 适当调整错峰生产时 间。实施大宗物料错峰运输 ,重点企业和 用车单位在车辆出入口安装视频监控系 统 ,每日登记所有柴油货车进出情况。

本报讯(记者孙也达 通讯员 杨大伟)近日 秦皇岛市纪委监委出 台了《关于大力发现培养选拔优秀 年轻干部的实施办法》(以下简称 《实施办法》),促进年轻干部健康成 长 打造政治过硬、本领高强的 纪

出台《实施办法》的目标任务是 按照 提高素质、扩大总量、优化结 构 的思路 从纪检监察干部队伍建 设的现实需要和长远发展出发 坚 持德才兼备、一专多能、多岗锻炼、 岗位成才 努力建设一支高素质专 业化的优秀年轻干部队伍。

《实施办法》明确 ,要加强发现 储备环节 拓宽干部来源渠道 做好 公务员招录遴选、事业编制人员招 聘选调、军转干部接收等工作 适时 面向市直单位和县(区)选调补充优 秀年轻干部。坚持基层和实践导 向 ,注重在基层、业务一线 ,在完成 重大任务、应对重大事件的实践中 发现优秀年轻干部,注重引进复合 型和紧缺专业优秀年轻干部。定期 研判、动态管理 在干部日常考评监 督系统研发设置年轻干部 晒比评 专门版块,建立优秀年轻干部信

同时加强培养锻炼环节 加强 教育培训,深入开展 大学习、大培 训、大改进 活动 ,有计划地安排年 轻干部进行系统培训。强化实践锻 炼安排年轻干部到监督检查、审查 调查、信访等一线岗位磨炼。建立 年轻干部成长档案 ,实行培养锻炼 全程跟踪纪实。多岗交流历练 积 极推动干部轮岗工作,鼓励年轻干 部参加各类工作研讨交流活动 俎 织年轻干部到先进地区、先进单位

此外 还要加强管理使用环节 树立正确用人导向 着 力破除论资排辈、平衡照顾、求全责备等观念 注重老中青 梯次配备。科学使用年轻干部 加强对配备需求和优秀年 轻干部储备情况的分析研判。全面从严管理监督 坚持打 铁必须自身硬 严管和厚爱结合 激励和约束并重。

欧阳平凯院士工作站 落户昌黎

昌黎县和中国工程院院士、南京工业大学教授欧阳平凯对 接成立的葡萄与葡萄酒产业品质提升技术研究欧阳平凯院 士工作站 获批为2018年度河北省院士工作站建站单位

葡萄酒国际竞争力将发挥重要作用。

本报讯(记者孙也达 通讯员张良建、刘艳丽)日前,由

(第二批) 昌黎县正式拥有了自己的省级院士工作站。 据了解 欧阳平凯院士工作站主要团队成员包括欧

阳平凯、徐红、李莎、严斌等专家教授20余人,共享中粮 华夏长城葡萄酒有限公司、金士酒庄等重点企业种植、酿 酒实验场地及技术人员资源,以葡萄与葡萄酒产业品质 提升技术研究为主要研究方向 将着力解决昌黎产区内 葡萄病虫害防治、土壤成分均衡等问题 ,搭建集项目研 发、人才培育、科技交流和成果转化于一体的高端创新平 台 对于提升昌黎产区葡萄与葡萄酒品质、增强昌黎产区

首个跨洲合作项目落地

北建材职业技术学院与白俄罗斯国立经济大学就 专本

硕 连读合作项目签订了协议。这是该学院与欧洲大学

首个交流合作项目,也是学院首个跨洲合作项目,为学生

游、物流等专业学生可对口攻读白俄罗斯国立经济大学

相关专业硕士。学制衔接上采取 3+2+1 的模式 即学

生在校学习的3年期间,同时在俄语语言中心学习俄语

本报讯(记者孙也达 通讯员李丽)10月22日,河

该项目的达成,使河北建材职业技术学院财经、旅

全面提升村 两委 干部的思想政治素质、引领发展能力、履职尽责本领和服务群众水平

卢龙启动千名村干部培训工程

山海关老照片展开展 本报讯(记者宋柏松)10月15

日 ,山海关老照片展在国家方志馆 秦皇岛分馆开展。

据了解,2015年出版的《山海 关老照片》一书收录了近500张珍 贵的历史图片。此次展览以《山海 关老照片》为基础、分为两京锁钥、 畿辅重镇、旅游胜地、典型建筑和古 城风情5部分 精选出1894年到20 世纪50年代反映山海关自然风光、 重大事件、特色旅游、文物古迹、特 色建筑、风俗风情的图照近200幅, 从多层面、多方位还原山海关的真 实历史 ,让参观者感悟历史 ,激发热 爱祖国热爱家乡的情怀。

本报讯(记者孙也达 通讯员吴博岚)10 月22日 卢龙县第一期基层干部培训班在秦 皇岛市委党校开班 ,100名身兼村党支部书 记、村委会主任两职的基层干部在此学习, 拉开了该县千名村干部培训工程的序幕。

该培训为期3天,包括课堂教学、实地 考察、自学等,主要围绕乡村振兴战略、党纪 党规、如何当好村干部等主题进行学习。卢 龙县计划一个月内分期分批对全县所有村 的基层干部进行全覆盖培训 确保每人培训 一次。在培训期间 卢龙县还会利用晚上时 间组织参训基层干部围绕培训主题分组谈 学习收获、学习感想,通过头脑风暴进一步 促进基层干部解放思想、明确目标。

经过几天的学习,我在政策理论水 平、法律法规、村务管理、工作方法、实践经 验等方面得到了提升, 我将学以致用, 做好 村庄发展的 领头羊 。刘田各庄镇马时各 庄村党支部书记、村委会主任李艳杰说。

此次培训班实行 军事化 管理模式, 采取课前点名、课上考纪、晚上交流、结业 考试等机制 ,确保基层干部全身心参加培 训。同时 利用早、晚各半小时时间对参训 基层干部进行军事训练 加强基层干部的 规矩意识。卢龙县委组织部建立了基层干 部参训档案 ,如实记录培训期间基层干部 的考勤、研讨、考试等全部情况,与基层干 部的年度考核相挂钩 成绩不合格的不得 评为优秀等次。对考试合格的基层干部发 放培训证书 培训情况全部记入基层干部 个人档案。

卢龙县同时将千名村干部培训工程作

为推进 两学一做 学习教育常态化制度化 的重要抓手,作为推动乡村振兴、打赢脱贫 攻坚战的引领工程,作为新一届村两委 开创新局面创造新业绩的重要保障。

我们县将此次培训安排在市委党校, 就是要借助市委党校雄厚的师资力量,全 面提升村 两委 干部的思想政治素质、引 领发展能力、履职尽责本领和服务群众水 平。卢龙县委书记鞠世闻说,今后卢龙县 将进一步深化实施乡村振兴战略 ,常抓基 层党建工作不松懈,采取多种形式对农村 工作进行指导 对党建工作进行培训 用新 思想、新理论、新方法更好地完成各项重点 工作,促进农村各项事业快速发展,为开创 卢龙县高质量发展新局面提供源源不断的

近日 ,青龙满族

自治县土门子镇丰果

村村民韩艳丽(左)在

选装苹果。该村是苹

果种植大村,重视果

树品种更新换代和科

学管理,所产苹果连

年在全国农业博览会

上获奖。目前,全村

苹果年产量 500 多

万公斤,仅此一项村

民年人均收入超万

通讯员 田利民摄

课程 所有课程均为合格并经对方院校面试通过后 ,可到 该校继续攻读2年本科。随后,在白俄罗斯国立经济大 学攻读本科时,所有成绩均为合格,便可免试攻读1年硕 士 ,成绩合格后颁发白俄罗斯国立经济大学的硕士毕业 证和学位证。学生通过此方式所取得的硕士毕业资质和 硕士学位可得到中国教育部认证。 在项目合作中,白俄罗斯国立经济大学将在河北建

河北建材职业技术学院

走出国门、进一步深造拓展了途径。

材职业技术学院建立 俄语语言培训与鉴定中心 ,由白 俄罗斯方派遣教师到学院给学生进行短期俄语教学及培 训 ,并组织合作项目的面试工作。

此外,河北建材职业技术学院还计划在学科建设、教 材开发、中文教学等方面和白俄罗斯国立经济大学进行



近日,施工人员在对老旧小区路面进行硬化。日前, 北戴河区持续实施老旧小区基础设施改造提升工程 针 对部分建设年代久远、基础设施陈旧的老旧小区 重点实 施路面硬化、管网维护等改造提升工程。

通讯员 张 悦摄

本报讯(记者孙也达 通讯员朱 静)针对国有企业不同程度存在的党 建弱化、淡化、虚化、边缘化问题,河 北港口集团党委找问题 想办法 改 作风 创新实施党建共建区建设 通 过 六个网格 明晰党建工作新思路, 通过 四项机制 找准共建工作发力 点 促进基层党组织之间以大带小、 以强帮弱 逐步解决部分基层党组织 党建工作基础薄弱等问题 实现基层 党组织共发展、同提升。

河北港口集团党委确定了 党 委+支部 的模式设立党建共建区 将 集团内的党委、党总支、党支部等划 分为6个党建共建区 形成 六个网 格 并在每个 网格 内设立党建工 作共建区理事会 具体负责共建工作 的组织领导,力求实现多向受益、共 同提高。在党建共建区中的共建区 理事会由共建区内各基层党组织共 同组成 ,会长单位由共建区内党委 级单位轮值。各党委级单位在承担 共建区理事会会长单位的时间内, 要做好各项集体活动的组织领导, 各基层党组织协助、配合做好落实。

河北港口集团

设立党建共建区激发基层党组织活力

共建工作不能做虚 ,更不能脱离实际。 河北港口集团坚持党建与生产经营中心工 作相融合、政治引领与服务职工相促进、顶 层设计与务实管用相统一 努力实现 共筑 组织基础、共促队伍建设、共添组织活力、共 助企业发展 的目标 增强基层党组织的凝 聚力、战斗力,为集团内公司转型升级发展 提供坚强组织保证。

党建工作框架搭好了 如何在此框架内 写出 好字 ?河北港口集团首先从构建 一 体化 共建工作机制入手 要求各共建区党 组织实施 一体化 谋划、一体化 调度、一 体化 交流、一体化 共促工作机制 采取互 提合理化建议、互相参观学习等形式 经常 性开展党建交流活动 采取召开沟通协调会 议、开展共建区内自查等形式 ,进行党建工 作互查、互评、互帮、互补、互动。

完善 互帮化 资源共享机制 构建基础互 帮、阵地共享、结对互补工作机制,党委单位重 点帮助共建区内党总支、党支部单位加强党建 基础建设。探索共建区内各单位资源盘活和 共享,尝试会议场地、教育设施等面向共建区 内开放。开展 结对互帮 活动 形成心往一处 想、劲往一处使的共建共享局面。

创新 整合式 融合联动机制 建立党员教 育联管、党建研究联做、党建文化联建工作机 制。明确各共建区每年至少联合组织党员集 中培训1次 联合开展党组织书记讲党课活动 1次,每年至少形成调研成果1篇等,共同营造 党建共建特色文化。

建立 标准化 工作管理机制 坚持问题导 向 集团党委给各共建区分配党建研究任务 , 要求形成基本制度明细、工作流程图、工作标 准模板等研究成果 ,为建立集团 标准化 党建 工作管理体系奠定基础。

经过 六个网格 和 四项机制 的建设, 河北港口集团党建工作成果初现。在基础 管理上,各共建区定期开展党建工作交流、 党建对标学习、党建调研和联合党课等,今 年举办 三会一课 培训班7期 培训基层党 建工作人员865人次,使基层党建工作流程 和 三会一课 记录进一步规范。

在组织生活上,各共建区谋划了共建单 位座谈会、优秀阵地参观、党建知识竞赛、党 建阵地摄影展等共建组织生活 推动共建区 各单位党建工作全面提高。

在服务生产上,各共建区聚焦改革发展 的中心任务 组织了新形式任务理论共学、

党员技术对标等丰富的共建活动 发挥出共 建优势 激发了党员干部工作积极性 推进 了党建和生产经营工作互促共赢。